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HRVATSKI DRŽAVNI SABOR 
ZASTUPNIČKI DOM

Zapisnik
tridesetosme sjednice Zastupničkog doma 
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Sjednicu Zastupničkog doma, 27. siječnja 1999. godine, u 9,10 sati, otvorio 
je potpredsjednik Zastupničkoga doma, Vladimir Seks.

Na početku zasjedanja odata je počast Domovini, izvođenjem himne "Lijepa 
naša Domovino".

Zastupnički dom, minutom šutnje, odao je počast palim hrvatskim braniteljima 
i svim civilnim žrtvama rata.

Zapisnici 36. i 37. sjednice usvojeni su bez primjedbi.

Na sjednici 24. ožujka 1999. minutom šutnje odata je počast preminulom 
zastupniku, akademiku Željku Bujasu.

AKTUALNI SAT

Zastupnik Božo Kovačević postavio je pitanje u svezi s faksimilom dokumenta 
objavljenog u listu "Nacional" od 20. siječnja 1999. u kome je opisano prisluškivanje ukupno 
70 osoba.

Pisani odgovor najavio je Ivan Penić, ministar unutarnjih poslova.

Zastupnik Anto Kovačević postavio je pitanje u svezi s vanjskom politikom 
Republike Hrvatske. Također, postavio je pitanje zašto optužnica protiv Vinka Sindičića ne 
glasi za ubojstvo Hrvata a ne samo za ubojstvo Brune Bušića.

Odgovore je dao dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih
poslova.

Zastupnik dr. Nikola Ivaniš postavio je pitanje koje se strategijske i 
organizacijske mjere ekonomske politike poduzimaju da bi se povećali i iskoristili postojeći 
kapaciteti luke Rijeka. Također, postavio je pitanje u svezi s drastičnim smanjenjem 
ugovaranja prava na korištenje zdravstvene njege u kući.



Odgovore su dali mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veza 
i dr. Željko Reiner, ministar zdravstva.

Zastupnik Anto Đapić postavio je pitanje u svezi s otvaranjem granice prema 
Crnoj Gori. Također, postavio je pitanje glede novčanih nadoknada koje primaju zastupnici 
šest oporbenih stranaka SDP-a, HSLS-a, HSS-a, IDS-a, LS-a i HNS-a i nakon što su 
podnijeli ostavke na svoje saborske dužnosti.

Odgovore su dali dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih 
poslova i mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnica Đurđa Adlešić postavila je pitanje zašto državni odvjetnik nije 
podnio tužbu protiv gospodina Pukanića i lista "Nacional" za objavljivanje dokumenata za 
koje ministar unutarnjih poslova tvrdi da nisu točni. Također, postavila je jpitanje što će 
Vlada Republike Hrvatske poduzeti za normalizaciju stanja u Čazmanskom "Cazmatransu".

Pisani odgovor na drugo pitanje najavio je mr. Zlatko Mateša, predsjednik 
Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik mr. Marin Jurjević, postavio je pitanje u svezi s isplatama naknada 
iz područja socijalne skrbi. Također, postavio je pitanje glede stanja u pravosuđu.

Odgovor na prvo pitanje dao je mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade 
Republike Hrvatske.

Zastupnik Vlado Jukić postavio je zastupničko pitanje hoće li Hrvatska putem 
svojih diplomatskih predstavnika zatražiti i inicirati ponovo nametanje sankcija Srbiji odnosno 
tzv. Jugoslaviji poradi zločina na Kosovu. Također, postavio je pitanje postoji li obveza 
poduzimanja mjera u stvarnim slučajevima otkrivanja državne, vojne tajne a u svezi s 
napisima objavljenim u tisku.

Odgovore su dali dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih 
poslova i Ivan Penić, ministar unutarnjih poslova.

Zastupnica Snježana Biga Friganović postavila je pitanje na koji način će se 
zbrinuti zaposlene u poduzeću "Primošten" d.d. Također, postavila je pitanje kada će Vlada 
Republike Hrvatske uputiti Konačni prijedlog zakona o otocima.

Pisani odgovor na prvo pitanje najavio je mr. Zlatko Mateša, predsjednik 
Vlade Republike Hrvatske te odgovorio na drugo pitanje.

Zastupnik Željko Pavlic postavio je pitanje u svezi s mjerama poduzetim nakon 
prometne nesreće kod Novog Marofa te zašto se u izgradnji autoceste ne uključi više 
nezaposlenih branitelja iz županija kroz koje prolazi autocesta. Također, postavio je pitanje 
zašto Ministarstvo financija nije na vrijeme isplatilo materijalne troškove Uredu Pučkog 
pravobranitelja.

Odgovore su dali Pavao Miljevac, ministar obrane i mr. Borislav Škegro, 
potpredsjednik Vlade i ministar financija.

Zastupnik Damir Kajin postavio je pitanje u svezi s poduzećem "Mirna" Rovinj 
te što se namjerava poduzeti kako bi se ispravila nepravda prema 521 malom dioničaru. 
Također, postavio je pitanje glede slučaja bivšeg pilota bivše vojske Tomislava Božovića 
kojem istražni postupak traje sedam godina.
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Odgovore su dali Milan Kovač, ministar privatizacije i dr. Milan Ramljak, 
ministar pravosuđa.

Zastupnik Dino Debeljuh postavio je pitanje glede sela Bužin, Škudelin, Škrile 
i Mlini i granice sa Slovenijom.

Odgovor je dao dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih
poslova.

Zastupnik Joško Kontić postavio je pitanje da li radni dan u Ministarstvu 
prosvjete i športa počinje dizanjem zastave i sviranjem državne himne.

Odgovor je dao mr. Božidar Pugelnik, ministar prosvjete i športa.

Zastupnik Ivan Gabelica postavio je pitanje glede nepodmirenja dugova od 
strane Republike Hrvatske. Također, postavio je pitanje što hrvatske vlasti imaju namjeru 
poduzeti kako bi se spriječilo odlivanje novaca radi masovne kupovine živežnih namirnica 
u susjednim zemljama.

Odgovore su dali dr. Jure Radić, potpredsjednik Vlade i ministar obnove i 
razvitka i mr. Borislav Škegro, potpredsjednik Vlade i ministar financija.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili Prijedlog dnevnog reda a na sjednici 
je podijeljen Konačni prijedlog dnevnog reda.

U Konačni prijedlog dnevnog reda uvrštene su dvije nove točake i to:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O NAČINU ODREĐIVANJA 
ZASTUPLJENOSTI UDRUGA SINDIKATA VIŠE RAZINE U TRIPARTITNIM 
TIJELIMA NA NACIONALNOJ RAZINI, treće čitanje, P.Z. br. 438,

PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE KRALJEVINE BELGIJE O DAVANJU 
FINANCIJSKE POMOĆI VLADE KRALJEVINE BELGIJE VLADI REPUBLIKE 
HRVATSKE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje, P.Z. br. 539;

Zastupnički dom je prihvatio prijedloge predlagatelja i u dnevni red su po 
hitnom postupku uvršteni:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆAMA SUDACA I DRUGIH 
PRAVOSUDNIH DUŽNOSNIKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 538; 
/75"za",2"protiv'7

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O DRŽAVNOJ 
AGENCIJI ZA OSIGURANJE ŠTEDNIH ULOGA I SANACIJU BANAKA, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 536; /68"za",9"protiv7
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KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA 0  POSEBNIM PRAVIMA IZ MIROVINSKOG 
OSIGURANJA I PRAVA PO OSNOVI NEZAPOSLENOSTI ZAPOSLENIKA U 
ISTARSKIM UGLJENOKOPIMA "TUPLJAK" d.d. LABIN, hitni postupak, prvo 
i drugo čitanje, P.Z. br. 533; /75"za",2"protiv7

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
532; /73"za",4"protiv7

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I KRALJEVINE NIZOZEMSKE O SOCIJALNOM 
OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 537; /76"za",l "protiv"/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O JAMSTVU 
REPUBLIKE HRVATSKE ZA PROGRAM INVESTIRANJA U LOKALNU 
INFRASTRUKTURU I ZAŠTITU OKOLIŠA, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE 
I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 529; /75"za",2"protiv7

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE KRALJEVINE BELGIJE O 
DAVANJU FINANCIJSKE POMOĆI VLADE KRALJEVINE BELGIJE VLADI 
REPUBLIKE HRVATSKE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 539; 
/76"za",l"protiv7

Odbor za financije i državni proračun predložio je da se o PRIJEDLOGU 
ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I 
KANADE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA I SPREČAVANJU 
IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA NA DOHODAK I NA IMOVINU, koji je 
predložen po hitnom postupku, provede rasprava u prvom čitanju. Na sjednici 29. siječnja 
Zastupnički dom je prihvatio prijedlog Odbora i u dnevni red je uvršteno prvo čitanje zakona.

Zastupnik dr. Nikola Ivaniš je obavješten da je Vladi Republike Hrvatske 
upućen njegov prijedlog o uvrštavanju točke: Informacija o provođenju Odluke Ustavnog 
suda od 12. 05. 1998. godine o ukidanju odredaba Zakona o usklađivanju mirovina /N.N. 
br. 20/97/, radi dostave odgovarajućeg materijala.

Na sjednici 29. siječnja 1999. dnevni red je dopunjen sljedećim točkama

1. PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOM INSPEKTORATU, S KONAČNIM 
PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 541;

3.

PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI I OČUVANJU KULTURNIH DOBARA, prvo 
čitanje, P.Z. br. 540;
STATUT HRVATSKOG HIDROGRAFSKOG INSTITUTA - Suglasnost;
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4. IZVJEŠĆE O RADU KOMISIJE ZA ZATOČENE I NESTALE (U RAZDOBLJU 
OD 26. RUJNA 1997. DO 5. PROSINCA 1998. GODINE);

5. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 17. RUJNA 1998. 
GODINE.

6. PRIJEDLOG ODLUKE 0  IZBORU SUCA USTAVNOG SUDA REPUBLIKE 
HRVATSKE;

Na sjednici 5. veljače 1999. godine dnevni red je dopunjen sljedećim točkama:

1. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA POSLOVNIKA 
ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA;

2. PRIJEDLOG REZOLUCIJE O POTICANJU PRESAĐIVANJA ORGANA U 
REPUBLICI HRVATSKOJ - Predlagatelj Odbor za rad, socijalnu politiku i 
zdravstvo;

3. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKE KONVENCIJE O 
UZAJAMNOJ SUDSKOJ POMOĆI U KAZNENIM STVARIMA OD 20. TRAVNJA 
1959. GODINE I DODATNOG PROTOKOLA EUROPSKOJ KONVENCIJI O 
UZAJAMNOJ POMOĆI U KAZNENIM STVARIMA OD 17. OŽUJKA 1978. 
GODINE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 542;

točkama:
Na sjednici 19. veljače 1999. godine dnevni red je dopunjen sljedećim

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA 0  NOVČANIM POTICAJIMA I
NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI I RIBARSTVU, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 544; /83"za",3protiv"/

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
POSEBNIM ODNOSIMA, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I FEDERACIJE 
BOSNE I HERCEGOVINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 545; 
/70”za",16"protiv"-primjedbu na uvrštavanje ove točke u dnevni red po hitnom 
postupku iznio je mr. Mato Arlović/

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POSREDOVANJU I ZASTUPANJU U 
OSIGURANJU, treće čitanje, P.Z. br. 435;

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OGRANIČAVANJU UPORABE
DUHANSKIH PROIZVODA, drugo čitanje, P.Z. br. 459;
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5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SANITARNOJ INSPEKCIJI, drugo čitanje, 
P.Z. br. 456;

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OTROVIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 455;

7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI OD IONIZIRAJUĆEG ZRAČENJA, 
drugo čitanje, P.Z. br. 458;

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
ORUŽJU, drugo čitanje, P.Z. br. 451;

U raspravi o dopuni dnevnog reda sudjelovali su mr. Mato Arlović, u ime 
Kluba zastupnika SDP-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a i dr. Ante Tukić u 
ime Kluba zastupnika LS-a. Dnevni red je dopunjen nakon što se Zastupnički dom većinom 
glasova 65"za",19"protiv"/, izjasnio za dopunu dnevnog reda a ne sazivanje nove sjednice.

Na sjednici 5. ožujka 1999. dnevni red je dopunjen sljedećim točkama:

1. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU POVJERENJA POJEDINIM 
ČLANOVIMA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE;

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
PRIJATELJSTVU I SURADNJI, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I 
RUMUNJSKE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 548; /jednoglasno/

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
SLOBODNOM TRANZITU KROZ TERITORIJ REPUBLIKE HRVATSKE U I IZ 
LUKE PLOČE I KROZ TERITORIJ BOSNE I HERCEGOVINE U NEUMU, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 549; /jednoglasno/

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI TOČKE 8. REZOLUCIJE 1160 
(1998) VIJEĆA SIGURNOSTI UJEDINJENIH NARODA U SVEZI 
SPRIJEČAVANJA PRODAJE I ISPORUKA ORUŽJA SAVEZNOJ REPUBLICI 
JUGOSLAVIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 551; /jednoglasno/

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O JAMSTVU, 
IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I EUROPSKE BANKE ZA OBNOVU I 
RAZVOJ, ZA PROJEKT OBNOVE ŽELJEZNIČKIH LOKOMOTIVA, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 552; /jednoglasno/

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O ZAJMU, 
IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU 
I RAZVOJ, ZA PROJEKT OSUVREMENJIVANJA I RESTRUKTURIRANJA 
ŽELJEZNICA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 553; /jednoglasno/
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7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA OVRŠNOG 
ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 546; /jednoglasno/

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
PRIVATIZACIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 547; /jednoglasno/

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA STEČAJNOG 
ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 550; /jednoglasno/

10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
LOVU, drugo čitanje, P.Z. br. 516;

11. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA STATUTA HRVATSKOG 
ZAVODA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE;

12. IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA ZA TELEKOMUNIKACIJE;

13. PRIJEDLOG PROGRAMA STALNIH DRŽAVNIH ROBNIH ZALIHA - drugo 
čitanje;

14. IZVJEŠĆE O PROVEDBI PLANA RAZMINIRANJA HRVATSKOG DRŽAVNOG 
PROSTORA I UTROŠKU SREDSTAVA U 1998. GODINI;

U raspravi o uvrštavanju navedenih točaka sudjelovali su zastupnici: dr. Ante
Tukić i mr. Marijan Marinko Filipović.

Na sjednici 12. ožujka 1999. dnevni red je dopunjen sljedećim točkama:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE TURSKE O IZBJEGAVANJU 
DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZOM NA DOHODAK, hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 555; /većinom glasova, 2"protiv"/

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O ZDRAVSTVENOM 
OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 557; /većinom glasova, 
8 "protiv 7

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OTOCIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 485;

4. PRIJEDLOG ZAKONA O INSPEKCIJI CESTOVNOG PROMETA I CESTA, prvo 
čitanje, P.Z. br. 556;
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Na sjednici 26. ožujka 1999. dnevni red je dopunjen sljedećom točkom:

1. IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O PRESTANKU 
ZASTUPNIČKOG MANDATA GOSPODINA ŽELJKA BUJASA I POČETKU 
ZASTUPNIČKOG MANDATA GOSPODINA MARIJANA JURIĆA-PROPATRIJE, 
NJEGOVOG ZAMJENIKA;

Za sjednicu je utvrđen sljedeći

DNEVNI RED

1. PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆAMA SUDACA I DRUGIH PRAVOSUDNIH 
DUŽNOSNIKA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo 
i drugo čitanje, P.Z. br. 538;

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O DRŽAVNOJ 
AGENCIJI ZA OSIGURANJE ŠTEDNIH ULOGA I SANACIJU BANAKA, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 536;

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POSEBNIM PRAVIMA IZ MIROVINSKOG 
OSIGURANJA I PRAVA PO OSNOVI NEZAPOSLENOSTI ZAPOSLENIKA U 
ISTARSKIM UGLJENOKOPIMA "TUPLJAK" d.d. LABIN, hitni postupak, prvo 
i drugo čitanje, P.Z. br. 533;

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
532;

5. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU- Predlagatelj zastupnik Vladimir Šeks, prvo 
čitanje, P.Z. br. 511;

6. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU - Predlagatelj Županijski dom Hrvatskoga 
državnog sabora, prvo čitanje, P.Z. br. 512;

7. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE 
HRVATSKE I KANADE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA 
I SPREČAVANJU IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA NA DOHODAK I NA 
IMOVINU, prvo čitanje, P.Z. br. 528;

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I KRALJEVINE NIZOZEMSKE O SOCIJALNOM 
OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 537;
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9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O JAMSTVU 
REPUBLIKE HRVATSKE ZA PROGRAM INVESTIRANJA U LOKALNU 
INFRASTRUKTURU I ZAŠTITU OKOLIŠA, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE 
I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 529;

10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA 0  POTVRĐIVANJU ZAJEDNIČKE 
KONVENCIJE O SIGURNOSTI ZBRINJAVANJA ISTROŠENOG GORIVA I 
SIGURNOSTI ZBRINJAVANJA RADIOAKTIVNOG OTPADA, drugo čitanje, P.Z. 
br. 468;

11. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O PODRUČJIMA OD 
POSEBNE DRŽAVNE SKRBI - Predlagatelj zastupnik Drago Krpina, prvo čitanje, 
P.Z. br. 531;

12. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
POLITIČKIM STRANKAMA - Predlagatelji zastupnici: Anto Đapić, dr. Boris 
Kandare i Vlado Jukić, prvo čitanje, P.Z. br. 534;

13. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O STATUSU 
PROGNANIKA I IZBJEGLICA - Predlagatelji zastupnici: Anto Đapič, dr. Boris 
Kandare i Vlado Jukić, prvo čitanje, P.Z. br. 535;

PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA ČLANU VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE, MINISTRU UNUTARNJIH POSLOVA IVANU 
PENIĆU; /NIJE PROVEDENA RASPRAVA NA 38. SJEDNICI/

14. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA;

15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O NAČINU ODREĐIVANJA 
ZASTUPLJENOSTI UDRUGA SINDIKATA VIŠE RAZINE U TRIPARTITNIM 
TIJELIMA NA NACIONALNOJ RAZINI, treće čitanje, P.Z. br. 438;

16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O GRADNJI, drugo čitanje, P.Z. br. 444;

17. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOBROBITI ŽIVOTINJA, treće čitanje, P.Z. 
br. 375;

18. PRIJEDLOG ZAKONA O DUHANU, prvo čitanje, P.Z. br. 522;

19. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O NAJMU 
STANOVA, prvo čitanje, P.Z. br. 527;

20. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE KRALJEVINE BELGIJE O 
DAVANJU FINANCIJSKE POMOĆI VLADE KRALJEVINE BELGIJE VLADI 
REPUBLIKE HRVATSKE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 539;

9



21. PRIJEDLOG PROGRAMA STALNIH DRŽAVNIH ROBNIH ZALIHA;

22. PRIJEDLOG ZA OSNIVANJE ISTRAŽNOG POVJERENSTVA RADI 
UTVRĐIVANJA SVIH RELEVANTNIH OKOLNOSTI U SVEZI S 
ODUZIMANJEM ORUŽJA OD TERITORIJALNE OBRANE HRVATSKE U 1990. 
GODINI, Predlagatelji: osamnaest zastupnika Zastupničkog doma;

23. IZVJEŠĆE O RADU KOMISIJE ZA VRIJEDNOSNE PAPIRE REPUBLIKE 
HRVATSKE ZA RAZDOBLJE OD OSNIVANJA DO 31. 12. 1997. GODINE I ZA 
PRVO POLUGODIŠTE 1998. GODINE;

24. PROGRAM STATISTIČKIH ISTRAŽIVANJA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1999. 
GODINU;

25. PRIJEDLOG STRATEGIJE PROMETNOG RAZVITKA REPUBLIKE HRVATSKE;

26. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROVEDBENOG PROGRAMA IZVRŠENJA 
NACIONALNE STRATEGIJE SUZBIJABJA ZLOUPORABE DROGA U 
REPUBLICI HRVATSKOJ U 1998. GODINI;

27. SURADNJA REPUBLIKE HRVATSKE S MEĐUNARODNIM SUDOM ZA 
RATNE ZLOČINE POČINJENE NA TLU BIVŠE JUGOSLAVIJE (raspravu zatražio 
Klub zastupnika HDZ-a);

28. PRIJEDLOG REZOLUCIJE O STANJU ODNOSA REPUBLIKE HRVATSKE I 
MEĐUNARODNOG SUDA U HAGU - Predlagatelji zastupnici Anto Đapić, Vlado 
Jukić i dr. Boris Kandare zastupnici HSP-a;

29. STANJE MEĐUNARODNIH ODNOSA REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE 
SLOVENIJE - Predlagatelj zastupnik Anto Đapić u ime Kluba zastupnika HSP-a;

30. IZVJEŠĆE O VANJSKOJ POLITICI REPUBLIKE HRVATSKE (raspravu zatražili 
klubovi zastupnika IDS-a, LS-a, HNS-a, HSLS-a, HSS-a i SDP-a).

DNEVNI RED DOPUNJEN 29. SIJEČNJA 1999.

31. PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOM INSPEKTORATU, S KONAČNIM 
PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 541;

32. PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI I OČUVANJU KULTURNIH DOBARA, prvo 
čitanje, P.Z. br. 540;

STATUT HRVATSKOG HIDROGRAFSKOG INSTITUTA - Suglasnost; /NIJE 
PROVEDENA RASPRAVA NA 38. SJEDNICI/

33. IZVJEŠĆE O RADU KOMISIJE ZA ZATOČENE I NESTALE (U RAZDOBLJU 
OD 26. RUJNA 1997. DO 5. PROSINCA 1998. GODINE);
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34. IZVJEŠĆE 0  UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 17. RUJNA 1998. 
GODINE.

35. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU SUCA USTAVNOG SUDA REPUBLIKE 
HRVATSKE;

DNEVNI RED DOPUNJEN 5. VELJAČE 1999.

36. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA POSLOVNIKA 
ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA;

37. PRIJEDLOG REZOLUCIJE O POTICANJU PRESAĐIVANJA ORGANA U 
REPUBLICI HRVATSKOJ - Predlagatelj Odbor za rad, socijalnu politiku i 
zdravstvo;

38. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKE 
KONVENCIJE O UZAJAMNOJ SUDSKOJ POMOĆI U KAZNENIM STVARIMA 
OD 20. TRAVNJA 1959. GODINE I DODATNOG PROTOKOLA EUROPSKOJ 
KONVENCIJI O UZAJAMNOJ POMOĆI U KAZNENIM STVARIMA OD 17. 
OŽUJKA 1978. GODINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 542;

DNEVNI RED DOPUNJEN 19. VELJAČE 1999.

39. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O NOVČANIM POTICAJIMA I
NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI I RIBARSTVU, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 544;

40. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
POSEBNIM ODNOSIMA, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I FEDERACIJE 
BOSNE I HERCEGOVINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 545;

41. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POSREDOVANJU I ZASTUPANJU U 
OSIGURANJU, treće čitanje, P.Z. br. 435;

42. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OGRANIČAVANJU UPORABE
DUHANSKIH PROIZVODA, drugo čitanje, P.Z. br. 459;

43. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SANITARNOJ INSPEKCIJI, drugo čitanje, 
P.Z. br. 456;

44. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OTROVIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 455;

45. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI OD IONIZIRAJUĆEG ZRAČENJA, 
drugo čitanje, P.Z. br. 458;
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46. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
ORUŽJU, drago čitanje, P.Z. br. 451;

47. PRIJEDLOG ZAKONA 0  IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 0  POPISIMA 
BIRAČA, prvo čitanje, P.Z. br. 476; /GLASOVANJE/

48. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
PODRUČJIMA ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, 
hitni postupak, prvo i drago čitanje, P.Z. br. 526; /GLASOVANJE/

DNEVNI RED DOPUNJEN 5. OŽUJKA 1999.

49. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU POVJERENJA POJEDINIM 
ČLANOVIMA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE;

50. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
PRIJATELJSTVU I SURADNJI, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I 
RUMUNJSKU, hitni postupak, prvo i drago čitanje, P.Z. br. 548;

51. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
SLOBODNOM TRANZITU KROZ TERITORIJ REPUBLIKE HRVATSKE U I IZ 
LUKE PLOČE I KROZ TERITORIJ BOSNE I HERCEGOVINE U NEUMU, hitni 
postupak, prvo i drago čitanje, P.Z. br. 549;

52. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI TOČKE 8. REZOLUCIJE 1160 
(1998) VIJEĆA SIGURNOSTI UJEDINJENIH NARODA U SVEZI 
SPRIJEČAVANJA PRODAJE I ISPORUKA ORUŽJA SAVEZNOJ REPUBLICI 
JUGOSLAVIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 551;

53. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O JAMSTVU, 
IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I EUROPSKE BANKE ZA OBNOVU I 
RAZVOJ, ZA PROJEKT OBNOVE ŽELJEZNIČKIH LOKOMOTIVA, hitni
postupak, prvo i drago čitanje, P.Z. br. 552;

54. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O ZAJMU, 
IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU 
I RAZVOJ, ZA PROJEKT OSUVREMENJIVANJA I RESTRUKTURIRANJA 
ŽELJEZNICA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 553;

55. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA OVRŠNOG 
ZAKONA, hitni postupak, prvo i drago čitanje, P.Z. br. 546;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
PRIVATIZACIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 547; /NIJE 
PROVEDENA RASPRAVA NA 38. SJEDNICI/

56. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA STEČAJNOG 
ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 550;
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57. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
LOVU, drugo čitanje, P.Z. br. 516;

PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA STATUTA HRVATSKOG 
ZAVODA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE; /NIJE PROVEDENA RASPRAVA 
NA 38. SJEDNICI/

58. IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA ZA TELEKOMUNIKACIJE;

59. PRIJEDLOG PROGRAMA STALNIH DRŽAVNIH ROBNIH ZALIHA - drugo
čitanje;

60. IZVJEŠĆE O PROVEDBI PLANA RAZMINIRANJA HRVATSKOG DRŽAVNOG 
PROSTORA I UTROŠKU SREDSTAVA U 1998. GODINI;

DNEVNI RED DOPUNJEN 12. OŽUJKA 1999.

61. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE TURSKE O IZBJEGAVANJU 
DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZOM NA DOHODAK, hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 555;

62. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O ZDRAVSTVENOM 
OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 557;

63. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OTOCIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 485;

64. PRIJEDLOG ZAKONA O INSPEKCIJI CESTOVNOG PROMETA I CESTA, prvo 
čitanje, P.Z. br. 556;

DNEVNI RED DOPUNJEN 26. OŽUJKA 1999.

65. IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O PRESTANKU 
ZASTUPNIČKOG MANDATA GOSPODINA ŽELJKA BUJASA I POČETKU 
ZASTUPNIČKOG MANDATA GOSPODINA MARIJANA JURIĆA-PROPATRIJE, 
NJEGOVOG ZAMJENIKA;

66. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
TRGOVAČKIM DRUŠTVIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 401; /GLASOVANJE/

INFORMACIJA POTPREDSJEDNIKA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I 
MINISTRA VANJSKIH POSLOVA DR. MATE GRANIĆA, O VLADINIM 
MJERAMA U SVEZI S VOJNOM AKCIJOM NATO "ODLUČNA SNAGA" NA 
PODRUČJU SRJ
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1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆAMA SUDACA I DRUGIH 
PRAVOSUDNIH DUŽNOSNIKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
538;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pravosuđe i Odbor za 
Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Milan Ramljak, potpredsjednik Vlade i ministar 
pravosuđa, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Bosiljko Mišetić, u ime Odbora za pravosuđe, Anto Đapić u ime Kluba 
zastupnika HSP-a, Božo Kovačević, u ime Kluba zastupnika LS-a, Luka Trconić, u ime 
Kluba zastupnika HSS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Đurđa Adlešić, 
u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, mr. 
Marin Jurjević, Ivan Gabelica, dr. Hrvoje Kraljević, dr. Zlatko Kramarić, dr. Marko 
Veselica, Anto Kovačević, Josip Jakovčić, mr. Milivoj Kujundžić i dr. Milan Ramljak, 
potpredsjednik Vlade i ministar pravosuđa.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo na članak 2., članak 4. stavak 2., 5., 7., 9., 10a., 11. i zastupnik dr. 
Zlatko Kramarić na članak 8. /u izmjenjenom tekstu/. Amandman Vlade Republike Hrvatske 
postao je sastavni dio zakona.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli zastupnik dr. Zlatko Kramarić, na članak 4., 5., 12., 
Županijski dom na članak 4., zastupnik Josip Jakovčić na članak 4 /povukao/, Odbor za 
zakonodavstvo na članak 4. st.l.

Zastupnički dom je, većinom glasova /87 "za", 4"suzdržana"/, donio Zakon 
o plaćama sudaca i drugih pravosudnih dužnosnika, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.
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2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O DRŽAVNOJ 
AGENCIJI ZA OSIGURANJE ŠTEDNIH ULOGA I SANACIJU BANAKA, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 536;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni 
proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Mato Arlović, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, Željka Antunović, Srećko Bijelić i Pavo Šarčević.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za financije i državni proračun, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za 
zakonodavstvo na članak 1.

Zastupnički dom je, većinom glasova /75 "za", 10 "protiv", 1 "suzdržan"/, 
donio Zakon o izmjenama Zakona o Državnoj agenciji za osiguranje štednih uloga i sanaciju 
banaka, u tekstu kako gaje  predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, 
te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POSEBNIM PRAVIMA IZ 
MIROVINSKOG OSIGURANJA I PRAVA PO OSNOVI NEZAPOSLENOSTI 
ZAPOSLENIKA U ISTARSKIM UGLJENOKOPIMA "TUPLJAK" d.d. LABIN, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 533;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 

Županijski dom dostavio je mišljenje.
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U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS- 
a, dr. Ante Tukić, u ime kluba zastupnika LS-a, Vera Babić, zamjenica ministra rada i 
socijalne skrbi i mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom Odbora za 
zakonodavstvo.

Zastupnički dom je, većinom glasova /84 "za", 2"suzdržana"/, donio Zakon 
o posebnim pravima iz mirovinskog osiguranja i prava po osnovi nezaposlenosti zaposlenika 
u Istarskim ugljenokopima "Tupljak" d.d. Labin, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, 
zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom nije prihvatio zaključak koji je predložio Klub zastupnika
IDS-a.

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. 
br. 532;

5. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU, prvo čitanje, P.Z. br. 511; /Predlagatelj: 
zastupnik Vladimir Seks/

6. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU, prvo čitanje, P.Z. br. 512; /Predlagatelj: 
Županijski dom/

Predlagatelj zakona P.Z. br. 532 je Vlada Republike Hrvatske, a kod 
utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga 
zakona.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja dr. Željko Reiner, ministar zdravstva, dodatno je 
obrazložio prijedlog Vlade te iznio stajališta Vlade glede P.Z. br. 511 i 512.

Tijekom rasprave zastupnik Vladimir Seks i Županijski dom povukli su svoje 
prijedloge zakona.
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U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika 
LS-a, Snježana Biga Friganović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Stanislav Janović, dr. 
Marko Veseliuca, Dragica Zgrebec, Ivan Kolar, mr. Milivoj Kujundžić te dr. Željko Reiner, 
ministar zdravstva.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima Odbora za 
zakonodavstvo.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o zdravstvenom osiguranju, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa 
prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

7. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I KANADE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG 
OPOREZIVANJA I SPREČAVANJU IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA 
NA DOHODAK I NA IMOVINU, prvo čitanje, P.Z. br. 528;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je rasprava u prvom čitanju.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za useljeništvo i Odbor 
za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi je sudjelovao zastupnik dr. Đuro Njavro, u ime Odbora za financije 
i državni proračun.

Zastupnički dom je prihvatio mišljenje Županijskog doma i jednoglasno 
/89"za7, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike 
Hrvatske i Kanade o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja i sprečavanju izbjegavanja 
plaćanja poreza na dohodak i na imovinu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.
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Z A K L J U Č A K

Preporuča se Vladi Republike Hrvatske da pri izradi Konačnog prijedloga 
zakona pribavi mišljenje Hrvatske gospodarske komore i Ministarstva useljeništva.

Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu Odbora za financije i državni
proračun i Odbora za useljeništvo, donio sljedeći

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I KRALJEVINE NIZOZEMSKE O SOCIJALNOM 
OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 537;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, jednoglasno /91"za"/, donio Zakon o potvrđivanju 
Ugovora između Republike Hrvatske i Kraljevine Nizozemske o socijalnom osiguranju, u 
tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O 
JAMSTVU REPUBLIKE HRVATSKE ZA PROGRAM INVESTIRANJA U 
LOKALNU INFRASTRUKTURU I ZAŠTITU OKOLIŠA, IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I 
RAZVOJ, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 529;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni
proračun.
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Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, jednoglasno /91"za7, donio Zakon o potvrđivanju 
Ugovora o jamstvu Republike Hrvatske za Program investiranja u lokalnu infrastrukturu i 
zaštitu okoliša, između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj, u 
tekstu kako gaje predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU ZAJEDNIČKE 
KONVENCIJE O SIGURNOSTI ZBRINJAVANJA ISTROŠENOG GORIVA I 
SIGURNOSTI ZBRINJAVANJA RADIOAKTIVNOG OTPADA, drugo čitanje, 
P.Z. br. 468;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za prostorno uređenje 
i zaštitu okoliša.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, jednoglasno /86"za"/, donio Zakon o potvrđivanju 
Zajedničke konvencije o sigurnosti zbrinjavanja istrošenog goriva i sigurnosti zbrinjavanja 
radioaktivnog otpada, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje 
Županijskog doma.

11. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O PODRUČJIMA OD 
POSEBNE DRŽAVNE SKRBI, prvo čitanje, P.Z. br. 531;

Predlagatelj zakona je zastupnik Drago Krpina.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu i Odbor za useljeništvo.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.
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Predlagatelj, zastupnik Drago Krpina, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, dr. Stanislav Janović ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Željka 
Antunović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Joško Kontić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, 
dr. Ante Tukić, u ime kluba zastupnika LS-a, Anto Đapić u ime Kluba zastupnika HSP-a, 
Ivan Gabelica, đr. Hrvoje Kraljević, Anton Kovačev, mr. Mato Arlović, Drago Krpina, 
Snježana Biga Friganović, dr. Dražen Švagelj, Marko Miljević, Baltazar Jalšovec, Slavko 
Vukšić, Pavo Šarčević, dr. Zlatko Kramarić, Juraj Bišćan, Josip Odak, Srećko Bijelić, dr. 
Marko Veselica i predlagatelj zakona, zastupnik Drago Krpina.

Zastupnički dom je, jednoglasno, /91"za7, donio sljedeći 

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o dopunama Zakona o područjima posebne 
državne skrbi, koji je predložio zastupnik Drago Krpina.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

12. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
POLITIČKIM STRANKAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 534;

Jukić.
Predlagatelji zakona su zastupnici Anto Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, zastupnik dr. Boris Kandare, dodatno je obrazložio
prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vlado Jukić, u ime Kluba zastupnika 
HSP-a, Ivan Gabelica, dr. Marko Veselica, Slavko Vukšić i dr. Boris Kandare, u ime 
predlagatelja.
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sljedeći
Zastupnički dom je, većinom glasova/74" za", 6"protiv",9"suzdržanih7, donio

Z A K L J U Č A K

Odbija se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o političkim 
strankama, koji su predložili zastupnici Anto Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado Jukić, zbog 
razloga navedenih u mišljenju Vlade i radnih tijela Zastupničkog doma.

13. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
STATUSU PROGNANIKA I IZBJEGLICA, prvo čitanje, P.Z. br. 535;

Jukić.
Predlagatelji zakona su zastupnici Anto Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Uz Izvješće o prijedlogu zakona, Odbor za zakonodavstvo dostavio je Prijedlog 
za vjerodostojno tumačenje odredaba članka 14. Zakona o statusu prognanika i izbjeglica 
("N.N. br. 96/ 93. i 39/95.), s prijedlogom da se raspravi istodobno s Prijedlogom zakona
0 izmjenama i dopunama Zakona o statusu prognanika i izbjeglica, koji su predložili 
zastupnici Anto Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado Jukić.

Predstavnik predlagatelja, dr. Boris Kandare, dodatno je obrazložio prijedlog.

Predstavnik predlagatelja vjerodostojnog tumačenja, Vice Vukojević, 
predsjednik Odbora za zakonodavstvo, obrazložio je Prijedlog Odbora.

U raspravi su sudjelovali: Lovre Pejaković, predstojnik Ureda za prognanike
1 izbjeglice i pomoćnik ministra obrane, Veselin Pejnović i dr. Boris Kandare, u ime 
predlagatelja zakona.

Zastupnički dom je, većinom glasova /71" za", 3 "protiv", 3 "suzdržana 7 , donio
sljedeći

z a k l j u č a k

Odbija se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o statusu 
prognanika i izbjeglica, koji su predložili zastupnici Anto Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado 
Jukić, zbog razloga navedenih u izvješćima radnih tijela.
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Zastupnički dom je, većinom glasova /71"za", 6 "suzdržanih7 , donio 
Vjerodostojno tumačenje članka 14. Zakona o statusu prognanika i izbjeglica u tekstu kako 
gaje predložio Odbor za zakonodavstvo.

14. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA

1. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA VIJEĆA
HRVATSKE RADIOTELEVIZIJE

Prijedlog odluke obrazložio je dr. Franjo Gregurić, predsjednik Odbora za 
izbor, imenovanja i upravne poslove.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Vladimir Seks, Srećko Bijelić u ime Kluba 
zastupnika HNS-a i IDF-a, Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Vladimir 
Gotovac, u ime Kluba zastupnika LS-a, dr. Furio Radin, u ime Kluba nezavisnih zastupnika 
nacionalnih manjina, dr. Antun Vujić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Anto Đapić u ime 
Kluba zastupnika HSP-a, Petar Žitnik, Vlado Jukić, mr. Milivoj Kujundžić i Anto 
Kovačević.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /75"za", 9"protiv", 
7"suzdržanih"/, Odluku o imenovanju članova Vijeća Hrvatske radiotelevizije u tekstu kako 
ju je predložio Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove time da se umjesto zastupnika 
Vladimira Seksa u Vijeće, iz reda zastupnika Hrvatskoga državnog sabora, imenuje zastupnik 
Zlatko Canjuga.

2. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU PREDSJEDNIKA 
ODBORA ZA USELJENIŠTVO

Prijedlog odluke podnio je Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove, a 
obrazložio ga je dr. Franjo Gregurić, predsjednik Odbora.

Zastupnički dom je, jednoglasno donio Odluku o razrješenju Zdravka 
Sančevića dužnosti predsjednika Odbora za useljeništvo, u tekstu kako ju je predložio Odbor 
za izbor, imenovanja i upravne poslove.

3. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU PREDSJEDNICE ODBORA ZA 
USELJENIŠTVO

Prijedlog odluke podnio je Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove, a 
obrazložio ga je dr. Franjo Gregurić, predsjednik Odbora.
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Zastupnički dom je, većinom glasova /90"za",l"protiv"/, donio Odluku o 
izboru Zdenke Babić Petričević za predsjednicu Odbora za useljeništvo, u tekstu kako ju je 
predložio Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove.

4. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA TURIZAM

Prijedlog odluke podnio je Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove, a 
obrazložio ga je dr. Franjo Gregurić, predsjednik Odbora.

Zastupnički dom je, jednoglasno donio Odluku o izboru Nevia Šetića za člana 
Odbora za turizam, u tekstu kako ju je predložio Odbor za izbor, imenovanja i upravne 
poslove.

5. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA 
PREDSTAVKE I PRITUŽBE

Prijedlog odluke podnio je Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove, a 
obrazložio ga je dr. Franjo Gregurić, predsjednik Odbora.

Zastupnički dom je, jednoglasno donio Odluku o izboru Dragutina Kneževića 
za člana Odbora za predstavke i pritužbe, u tekstu kako ju je predložio Odbor za izbor, 
imenovanja i upravne poslove.

6. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENIKA DRŽAVNOG 
PRAVOBRANITELJA VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE, ZA 
ISPOSTAVU U ORAHOVICI

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 35. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o imenovanju Zvonka 
Rajkovića, zamjenikom državnog pravobranitelja Virovitičko-Podravske županije za ispostavu 
u Orahovici, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

7. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENICE DRŽAVNOG 
PRAVOBRANITELJA ISTARSKE ŽUPANIJE, ZA ISPOSTAVU U 
BUJAMA
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Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 35. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o imenovanju Šonje Šipić, 
zamjenicom državnog pravobranitelja Istarske županije za ispostavu u Bujama, u tekstu kako 
ju je predložio predlagatelj.

8. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DIREKTORA HRVATSKE 
IZVJEŠTAJNE NOVINSKE AGENCIJE "HINA"

Prijedlog odluke dostavio je Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Izvjestitelj Odbora, dr. Franjo Gregurić, obrazložio je prijedlog odluke.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Hrvoje Kraljević, Božo Kovačević, 
dr. Franjo Gregurić i mr. Marijan Marinko Filipović.

Zastupnički dom je, većinomglasova/67"za" ,9"protiv", 11 "suzdržanih"/, donio 
Odluku o razrješenju BRANKA SALAJA dužnosti direktorom Hrvatske izvještajne novinske 
agencije "Hina", u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

9. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU DIREKTORA HRVATSKE 
IZVJEŠTAJNE NOVINSKE AGENCIJE "HINA"

Prijedlog odluke dostavio je Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove. 

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom je, većinom glasova/70"za", 14 "protiv", 3 "suzdržana"/, donio 
Odlukuo imenovanju dr. sc. LJUBOMIRA ANTIĆA direktorom Hrvatske izvještajne novinske 
agencije "Hina", u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

10. PRIJEDLOG ODLUKE O UTVRĐIVANJU PLAĆE ZAMJENIKA 
TAJNIKA ZASTUPNIČKOG DOMA I ZAMJENIKA TAJNIKA 
ŽUPANIJSKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA
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Prijedlog odluke dostavio je Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o utvrđivanju plaće zamjenika 
tajnika Zastupničkog doma i zamjenika tajnika Županijskog doma Hrvatskoga državnog 
sabora.

11. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENIKA 
DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJA REPUBLIKE HRVATSKE

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 35. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, većinom glasova /83"za",4"suzdržana"/, donio Odluku 
o imenovanju JOZE JURČEVIĆA, zamjenikom državnog pravobranitelja Republike 
Hrvatske, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

12. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENICE 
DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJA SPLITSKO-DALMATINSKE 
ŽUPANIJE

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 35. Zakona o državnom 
pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, većinom glasova /86"za",l"suzdržan"/, donio Odluku o 
imenovanju MAJDE LISAC, zamjenicom državnog pravobranitelja Splitsko - Dalmatinske 
županije, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

13. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU NADZORNOG ODBORA 
HRVATSKE RADIOTELEVIZIJE

Prijedlog odluke utvrdio je Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove. 

Materijal su zastupnici primili na sjednici.
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Prijedlog odluke obrazložio je dr. Franjo Gregurić, predsjednik Odbora.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Antun Vujić, dr. Hrvoje Kraljević, 
Marijan Marinko Filipović i Vlado Jukić.

Zastupnički dom je, većinom glasova /71"za", 12"protiv",8"suzdržanih'7, 
donio Odluku o imenovanju Nadzornog odbora Hrvatske radiotelevizije kojom se za članove 
imenuju Nediljko Matić, Ljiljana Šegović i Perica Bukić, koje je predložio Klub zastupnika 
HDZ-a.

15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O NAČINU ODREĐIVANJA 
ZASTUPLJENOSTI UDRUGA SINDIKATA VIŠE RAZINE U TRIPARTITNIM 
TIJELIMA NA NACIONALNOJ RAZINI, treće čitanje, P.Z. br. 438;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, mr. Marin Jurjević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Luka Trconić, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, dr. Smiljko Sokol, Srećko Bijelić i Joso Škara, ministar rada i socijalne 
skrbi.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo na članak 2., 3., 4., 6., 10., 16., i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički 
sustav na članak 2.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli zastupnik Luka Trconić na članak 2., 3., 6., 10./povučen/ i 
12.

Zastupnički dom je, većinom glasova/70" za", 15 "protiv",4 "suzdržana"/, donio 
Zakon o načinu određivanja zastupljenosti udruga sindikata više razine u tripartitnim tijelima 
na nacionalnoj razini, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima.
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16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O GRADNJI, drugo čitanje, P.Z. br. 444;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za prostorno uređenje 
i zaštitu okoliša, Odbor za pravosuđe i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Marko Širac, ministar prostornog uređenja, 
graditeljstva i stanovanja, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Mato Arlović, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, Bosiljko Mišetić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. Ante Tukić, u ime 
Kluba zastupnika LS-a,Ivan Gabelica, Vera Pivčević Stanić, dr. Franjo Gregurić, Juraj 
Bišćan, Baltazar Jalšovec, Anto Kovačević, dr. Marko Veselica i mr. Marko Širac, ministar 
prostornog uređenja, graditeljstva i stanovanja.

Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, većinom 
glasova /90"za",l"protiv"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. O Konačnom prijedlogu zakona o gradnji provest će se treće čitanje.

2. Obvezuje se predlagatelj da Konačni prijedlog zakona o gradnji, za 
treće čitanje, podnese Hrvatskom državnom saboru najkasnije u roku od 30 dana.

17. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOBROBITI ŽIVOTINJA, treće čitanje, 
P.Z. br. 375;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo
i seljaštvo.
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Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Mato Brstilo, pomoćnik ministra poljoprivrede 
i šumarstva, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Ivica Gaži, u ime Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, mr. Marin 
Jurjević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Baltazar Jalšovec, u ime Kluba zastupnika HSLS-a 
i dr. Mato Brstilo, pomoćnik ministra poljoprivrede i šumarstva.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo, na članak 2., 5., 10., 15., 20., 26. /djelomično/, 38., 39. i 42., zastupnik 
Mladen Markač na članak 5., Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo na članak 19. i 38.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli zastupnik Hrvoje Hitrec na članak 1., /odustao/, članak 20., 
Županijski dom na članak 7.

Zastupnički dom je, većinom glasova/86" za", 1 "protiv",2" suzdržana"/, donio 
Zakon o dobrobiti životinja, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa 
prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

18. PRIJEDLOG ZAKONA O DUHANU, prvo čitanje, P.Z. br. 522;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo
i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Miroslav Božić, pomoćnik ministra 
poljoprivrede i šumarstva, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivica Gaži, u ime Odbora za 
poljodjelstvo, selo i seljaštvo, dr. Ante Tukić, u ime kluba zastupnika LS-a, Ivan Gabelica, 
Marijanka Nemet, Juraj Bišćan i mr. Miroslav Božić, pomoćnik ministra poljoprivrede i 
šumarstva.
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Zastupnički dom je prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio, jednoglasno 
/89"za"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o duhanu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

19. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O NAJMU 
STANOVA, prvo čitanje, P.Z. br. 527;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku 
i zdravstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Marko Širac, ministar prostornog uređenja, 
graditeljstva i stanovanja, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, 
Željka Antunović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS- 
a, Božo Kovačević, u ime Kluba zastupnika LS-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika 
HNS-a i IDF-a, Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Ivan Gabelica, Snježana 
Biga Friganović, dr. Zlatko Kramarić, Vera Pivčević Stanić, dr. Antun Vujić, dr. Nedjeljko 
Mihanović, Bosiljko Mišetić, Kazimir Sviben, mr. Milivoj Kujundžić, mr. Mato Arlović, 
Zlatko Tomčić, mr. Miroslav Kiš, Zdenka Babić Petričević i dr. Stanislav Janović.

Zastupnički dom je, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći 
Z A K L J U Č A K

stanova.
1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o najmu

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

29



Nakon donošenja ovih zaključaka bezpredmetno je bilo glasovati o prvom 
zaključku koje je predložio Klub zastupnika SDP-a. Prijedlozi iznijeti u drugom zaključku 
uputit će se predlagatelju da ih ima u vidu kod izrade Konačnog prijedloga zakona.

Zastupnički dom nije glasovao o prijedlogu Odbora za rad, socijalnu politiku 
i zdravstvo zbog ustavno-pravnih zapreka.

Zastupnički dom nije prihvatio zaključke koje je predložio Klub zastupnika LS- 
a.

20. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE KRALJEVINE BELGIJE O 
DAVANJU FINANCIJSKE POMOĆI VLADE KRALJEVINE BELGIJE VLADI 
REPUBLIKE HRVATSKE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 539;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni
proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, jednoglasno /89"za"/, donio Zakon o potvrđivanju 
Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Kraljevine Belgije o davanju financijske 
pomoći Vlade Kraljevine Belgije Vladi Republike Hrvatske, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

21. PRIJEDLOG PROGRAMA STALNIH DRŽAVNIH ROBNIH ZALIHA;

Sukladno članku 10. Zakona o državnim robnim zalihama Program donosi 
Hrvatski državni sabor na prijedlog Vlade.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj
i obnovu.
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Predstavnik predlagatelja, Kažimir Varda, pomoćnik ministra gospodarstva, 
dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Dragan Kovačević, u ime Odbora za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu, Pavo Šarčević, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Juraj Bišćan, 
Marko Miljević i mr. Milivoj Kujundžić.

Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu Odbora za gospodarstvo, razvoj i 
obnovu, jednoglasno, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

čitanju.
1. Prihvaća se Prijedlog programa stalnih državnih robnih zaliha u prvom

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga programa.

22. PRIJEDLOG ZA OSNIVANJE ISTRAŽNOG POVJERENSTVA RADI 
UTVRĐIVANJA SVIH RELEVANTNIH OKOLNOSTI U SVEZI S 
ODUZIMANJEM ORUŽJA OD TERITORIJALNE OBRANE HRVATSKE U 
1990. GODINI;

t 7

Sukladno članku 5. stavak 1. Zakona o istražnom povjerenstvu, predlagatelj 
ovog akta je desetina zastupnika Doma.

Prijedloge akata primili su zastupnici poštom.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, zastupnik Anto Đapić, dodatno je obrazložio
prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Ivica Račan, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Luka Trconić, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, Radimir Čačić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Vlado Jukić, u 
ime Kluba zastupnika HSP-a, Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Božo Kovačević, 
u ime Kluba zastupnika LS-a, Anto Kovačević, Ivan Gabelica, Veselin Pejnović, Vice 
Vukojević, Srećko Bijelić, mr. Mato Arlović, dr. Boris Kandare, Nevio Šetić, Slavko Linić, 
dr. Antun Vujić, Josip Jakovčić, dr. Nikola Ivaniš, mr. Milivoj Kujundžić i predstavnik 
predlagatelja Ante Đapić.
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Zastupnički dom je, većinom glasova /67"za",18"protiv7, prihvatio Prijedlog 
za osnivanje istražnog povjerenstva.

Zastupnički dom je, većinom glasova /67"za",18"protiv"/ donio Odluku o 
osnivanju istražnog povjerenstva u tekstu kako ju je predložio Odbor za zakonodavstvo.

Zastupnički dom je, većinom glasova /67"za", 18"protiv7, donio Odluku o 
sastavu Istražnog povjerenstva.

23. IZVJEŠĆE O RADU KOMISIJE ZA VRIJEDNOSNE PAPIRE REPUBLIKE 
HRVATSKE ZA RAZDOBLJE OD OSNIVANJA DO 31. 12. 1997. GODINE I 
ZA PRVO POLUGODIŠTE 1998. GODINE;

Sukladno članku 10. Zakona o izdavanju i prometu vrijednosnim papirima 
Komisija za vrijednosne papire dostavila je Izvješće.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni
proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Ivica Smiljan predsjednik Komisije za vrijednosne 
papire, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Hrvoje Kraljević, u ime Kluba 
zastupnika HSLS-a, Zeljka Antunović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Ante Tukić, u ime 
Kluba zastupnika LS-a, Ivan Kolak, u ime kluba zastupnika HDZ-a i Nevio Šetić.

Zastupnički dom je, većinom glasova /84"za",l"suzdržan"/ donio sljedeći 

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o radu Komisije za vrijednosne papire Republike 
Hrvatske za razdoblje od osnivanja do 31. prosinca 1997. godine i za prvo polugodište 1998. 
godine.
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24. PROGRAM STATISTIČKIH ISTRAŽIVANJA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 
1999. GODINU;

Sukladno članku 9. Zakona o državnoj statistici Program donosi Hrvatski 
državni sabor, a Nacrt programa izrađuje Državni zavod za statistiku u suradnji sa ovlaštenim 
tijelima.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj
i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Hrvoje Kraljević, u ime Kluba 
zastupnika HSLS-a, dr. Furio Radin, u ime Kluba nezavisnih zastupnika nacionalnih manjina 
i mr. Ivan Rusan, ravnatelj Državnog zavoda za statistiku.

Zastupnički dom je, većinom glasova /84"za",l"suzdržan"/ donio Program 
statističkih istraživanja Republike Hrvatske za 1999. godinu, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima Vlade Republike Hrvatske.

25. PRIJEDLOG STRATEGIJE PROMETNOG RAZVITKA REPUBLIKE 
HRVATSKE;

Prijedlog strategije dostavila je Vlada Republike Hrvatske s prijedlogom da se 
zbog značaja materije sada provede samo načelna rasprava.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pomorstvo, promet 
i veze i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa 
i veza, dodatno je obrazložio Prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Josip Odak, u ime Odbora za pomorstvo, 
promet i veze, mr. Dragan Kovačević, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu,
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Nikola Obuljen, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, 
Joško Kontić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS- 
a, Luciano Delbianco, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Petar Žitnik, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, Njegovan Starek, u ime Kluba nezavisnih zastupnika nacionalnih manjina, 
mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ante Beljo, mr. Marin Jurjević, Joško 
Kovač, Ivan Gabelica, Ivan Rabuzin, dr. Stanislav Janović, Josip Jakovčić, Željko Pavlic, 
dr. Alojz Brkić, dr. Zlatko Kramarić, Božidar Kalmeta, Nevio Šetić, dr. Franjo Gregurić, 
Zdenka Babić Petričević, Bosiljko Mišetić, dr. Marcel Majsec, Darko Pavlek, dr. Dražen 
Švagelj, Ivan Hranjec, Slavko Vukšić, mr. Milivoj Kujundžić, Marijan Marinko Filipovih, 
Ivan Milas, dr. Žarko Domljan, dr. Marko Veselica, Srećko Bijelić, dr. Ante Tukić, Marino 
Golob i mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veza.

Zastupnički dom je, jednoglasno /88"za7, donio sljedeći 

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog strategije prometnog razvitka Republike Hrvatske u
prvom čitanju.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju da ih uzme 
u obzir kod izrade Konačnog prijedloga strategije prometnog razvitka Republike Hrvatske.

Zastupnički dom je, jednoglasno /88"za7, sukladno prijedlogu Odbora za 
pomorstvo, promet i veze, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Snažno se podržava predložena godišnja ulaganja u prometni sustav u visini 
od 5 % bruto domaćeg proizvoda, bez čega nije moguće ostvariti ciljeve postavljene ovom 
Strategijom u zadanim rokovima.

2. Osnovni cilj koji treba postići je podizanje razine kvalitete i sigurnosti 
postojećeg prometnog sustava u svim njegovim dijelovima.

3. Uz nastavak gradnje autocesta na koridorima V. i X. apsolutni prioritet 
treba dati rekonstrukciji i modernizaciji postojeće ceste Zagreb-Split, uključujući izgradnju 
treće trake, potrebitih obilaznica i ostalih objekata i to u roku od dvije, a najviše tri godine. 
Da bi se taj rok mogao održati potrebito je, uz već osigurana sredstva koristiti i kreditna 
sredstva kao dodatne izvore.

4. Konačni tekst Strategije prometnog razvitka Republike Hrvatske treba 
donijeti najkasnije do lipnja 1999. godine.

34



26. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROVEDBENOG PROGRAMA IZVRŠENJA 
NACIONALNE STRATEGIJE SUZBIJANJA ZLOUPORABE DROGA U 
REPUBLICI HRVATSKOJ U 1998. GODINI;

Materijal su zastupnici primili poštom, a dostavila ga je Vlada Republike
Hrvatske.

Raspravu su proveli Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Odbor za 
obitelj, mladež i šport, Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost i Odbor za 
pravosuđe.

Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Slavko Sakoman, predsjednik Komisije za 
suzbijanje zlouporabe droga Vlade Republike Hrvatske, dodatno je obrazložio izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za 
rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, Željko Sačić, 
pomoćnik ministra unutarnjih poslova, Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. 
Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a, 
Luciano Delbianco, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Snježana Biga Friganović, u ime 
Kluba zastupnika SDP-a, dr. Furio Radin, u ime Kluba nezavisnih zastupnika nacionalnih 
manjina, Anto Đapić u ime Kluba zastupnika HSP-a, mr. Marin Jurjević, Joško Kontić, Vera 
Pivčević Stanić, Ivan Gabelica, Mladen Markač, dr. Ante Tukić, mr. Milivoj Kujundžić, 
Pavo Šarčević, Slavko Vukšić, mr. Marijan Marinko Filipović dr. Slavko Sakoman, 
predsjednik Komisije za suzbijanje zlouporabe droga Vlade Republike Hrvatske i Željko 
Sačić, pomoćnik ministra unutarnjih poslova.

Zastupnički dom je, većinom glasova /72"za",l"suzdržan"/, donio sljedeći 

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o izvršenju Provedbenog programa izvršenja Nacionalne 
strategije suzbijanja zloporabe droga u Republici Hrvatskoj u 1998. godini, a sve primjedbe 
i prijedloge iz rasprave uputit će se Vladi Republike Hrvatske radi poduzimanja daljnjih 
radnji u pogledu osiguranja sredstava, prevencije i zakonskog reguliranja pitanja zlouporabe 
droga.

Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu Odbora za pravosuđe, većinom 
glasova/72"za", l"protiv"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da do 30. lipnja 1999. godine dostavi 
na odlučivanje Hrvatskom državnom saboru Prijedlog zakona o sprječavanju neovlaštene

35



uporabe opojnih droga.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog zaključka Kluba zastupnika IDS-a.

27. SURADNJA REPUBLIKE HRVATSKE S MEĐUNARODNIM SUDOM ZA 
RATNE ZLOČINE POČINJENE NA TLU BIVŠE JUGOSLAVIJE;

Raspravu je zatražio Klub zastupnika HDZ-a, a Vlada Republike Hrvatske 
dostavila je Izvješće.

28. PRIJEDLOG REZOLUCIJE O STANJU ODNOSA REPUBLIKE HRVATSKE 
I MEĐUNARODNOG SUDA U HAGU;

Predlagatelji Rezolucije su zastupnici HSP-a Anto Đapić, Vlado Jukić i dr.
Boris Kandare.

Materijale su zastupnici primili u pretince.

Raspravu o Izvješću su proveli Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, 
Odbor za ratne veterane, Odbor za useljeništvo i Odbor za pravosuđe a o Prijedlogu 
rezolucije Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Uvodna izlaganja podnijeli su Vladimir Seks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, 
zastupnik Anto Đapić, u ime predlagatelja Rezolucije, dr. Mate Granić potpredsjednik Vlade 
i ministar vanjskih poslova.

U raspravi o dokumentaciji potrebnoj za raspravu sudjelovali su Dražen 
Budiša, mr. Mato Arlović, Vladimir Gotovac, Vladimir Seks, dr. Mate Granić, dr. Milan 
Ramljak, dr. Ljerka Mintas Hodak i Ivica Račan. Nakon stanke Luka Trconić iznio je 
stajališta šest stranaka o potrebnoj dokumentaciji.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Janko Bobetko, u ime Odbora za ratne veterane, Bosiljko Mišetić, u ime 
Odbora za pravosuđe, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Hrvoje Kraljević, u 
ime Kluba zastupnika HSLS-a, Njegovan Starek, u ime Kluba nezavisnih zastupnika 
nacionalnih manjina, Ivica Račan, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Vladimir Gotovac, u ime 
Kluba zastupnika LS-a, dr. Boris Kandare, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Luka Trconić i 
Zlatko Tomčić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS- 
a i IDF-a, Ivić Pašalić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Vladimir Seks, u ime predlagatelja
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rasprave, Anto Đapić, predlagatelj Rezolucije, Ivan Gabelica, dr. Stanislav Janović, Božo 
Kovačević, Joško Kontić, Ante Beljo, Đuro Perica, Vice Vukojević, Milan Đukić, Hrvoje 
Hitrec, mr. Milivoj Kujundžić, Miroslav Petry, Veselin Pejnović, Anto Kovačević, Bosiljko 
Mišetić, dr. Marko Veselica, mr. Mato Arlović, Nikola Obuljen, Jozo Marić, Mladen 
Jurković, Mario Kapulica, Božidar Kalmeta, dr. Boris Kandare, Slavko Vukšić, Anđelko 
Vuletić, Vlado Jukić, Kazimir Sviben, mr. Zdravka Bušić, akademik Antun Dubravko Jelčić, 
Anto Đapić, Marino Golob, mr. Marijan Marinko Filipović, Vladimir Seks, predstavnik 
Kluba zastupnika HDZ-a, zastupnik Anto Đapić, u ime predlagatelja Rezolucije, dr. Mate 
Granić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova.

Zastupnički dom je, većinom glasova /57"za", 7"protiv", 11 "suzdržanih"/, 
donio Rezoluciju o suradnji s Međunarodnim kaznenim sudom u Haagu, u tekstu kako ju je 
predložio Klub zastupnika HDZ-a.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog rezolucije Kluba zastupnika HSP-a
/4"za"/.

Zastupnički dom nije prihvatio zaključak koji su predložili zastupnici dr. Boris 
Kandare i Vlado Jukić /5"za"/.

O prijedlogu potpredsjednika Zastupničkog doma Vladimira Seksa, da se 
provede objedinjena rasprava o Izvješću o vanjskoj politici i Stanju međunarodnih odnosa 
Republike Hrvatske i Republike Slovenije sudjelovali su zastupnici Luka Trconić u ime Kluba 
zastupnika HSS-a i Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a.

29. STANJE MEĐUNARODNIH ODNOSA REPUBLIKE HRVATSKE I 
REPUBLIKE SLOVENIJE

Predlagatelj materijala je zastupnik Anto Đapić u ime Kluba zastupnika HSP-a.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Uvodna izlaganja dali su predstavnik predlagatelja, zastupnik Anto Đapić i 
dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS- 
a, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Baltazar Jalšovec, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, Božo Kovačević, u ime Kluba zastupnika LS-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba 
zastupnika HNS-a i IDF-a, Vlado Jukić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, dr. Žarko Domljan, 
u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. Antun Vujić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Boris
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Kandare, Ivan Gabelica, Nikola Obuljen, Željko Pavlic, dr. Zlatko Kramarić, Anto 
Kovačević, Ivan Hranjec, mr. Milivoj Kujundjić, Marino Golob, Anto Đapić u ime 
predlagatelja i dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova.

Zastupnički dom nije prihvatio Prijedlog zaključaka, koje je predložio Klub 
zastupnika HSP-a /4"za"/.

Zastupnički dom je, većinom glasova /70"za"/3 "protiv" 14 "suzdržanih"/, donio 
Deklaracije o stanju međudržavnih odnosa Republike Hrvatske i Republike Slovenije, koji 
je predložio Klub zastupnika HDz-a.

30. IZVJEŠĆE O VANJSKOJ POLITICI REPUBLIKE HRVATSKE;

Raspravu o ovoj točki zatražili su klubovi zastupnika IDS-a, LS-a, HNS-a, 
HSLS-a, HSS-a i SDP-a.

Uvodna izlaganja dali su dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar 
vanjskih poslova i Luka Trconić u ime klubova, koji su predlagatelji rasprave.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Jakovčić, u ime Kluba zastupnika 
IDS-a, Njegovan Starek, u ime Kluba nezavisnih zastupnika nacionalnih manjina, Vladimir 
Gotovac, u ime Kluba zastupnika LS-a, Radimir Čačić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i 
IDF-a, mr. Stjepan Radić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Ivica Račan, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, dr. Žarko Domljan, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Anto Đapić u ime 
Kluba zastupnika HSP-a, Damir Budiša, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Stanislav 
Janović, Božo Kovačević, Joško Kontić, Nikola Obuljen, Veselin Pejnović, Petar Žitnik, 
Vice Vukojević, Ante Beljo, dr. Nikola Ivaniš, Milan Đukić, Anto Kovačević, Srećko 
Bijelić, Snježana Biga Friganović, dr. Zlatko Kramarić, dr. Franjo Gregurić, Damir Kajin, 
Bosiljko Mišetić, mr. Milivoj Kujundžić, Mladen Jurković, dr. Milorad Pupovac, dr. Mate 
Granića, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova i Luka Trconić u ime klubova, koji 
su predlagatelji rasprave.

Zastupnički dom je, većinom glasova 159"za", 3"protiv", 18"suzdržanih"/, 
donio Deklaraciju o prioritetima vanjske politike Republike Hrvatske, koju je predložio Klub 
zastupnika HDZ-a.

Zastupnički dom nije prihvatio Prijedlog deklaracije o prioritetima vanjske 
politike Republike Hrvatske, koji su predložili Klubovi zastupnika HNS, HSLS, HSS, IDS, 
Ls i SDP-a./17"za"/
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31. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNOM INSPEKTORATU, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 541;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor rad, socijalnu politiku 
i zdravstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Branko Jordanić, glavni inspektor Državnog 
inspektorata, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Petar Žitnik, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, mr. Milivoj Kujundžić, Juraj Bišćan i Snježana Biga Friganović.

Zastupnički dom je, većinom glasova /76 "za" ,9 "protiv"/ sukladno prijedlozima 
radnih tijela, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

O Prijedlogu zakona o Državnom inspektoratu, sukladno odredbi članka 138. 
stavka 2. Poslovnika Zastupničkog doma provedena je opća rasprava, a sve primjedbe, 
prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

32. PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI I OČUVANJU KULTURNIH DOBARA, 
prvo čitanje, P.Z. br. 540;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za naobrazbu, znanost
i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.
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Predstavnik predlagatelja, Ivan Šarić, zamjenik ministra kulture, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, dr. Nediljko Mihanović, u ime Odbora za naobrazbu, znanost i kulturu, 
Hrvoje Hitrec, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. Zlatko Kramarić, u ime Kluba zastupnika 
LS-a, mr. Stjepan Radić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, mr. Marin Jurjević, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, Nikola Obuljen, mr. Mato Arlović, dr. Žarko Domljan, Ivan Rabuzin, dr. 
Dražen Švagelj i Ivan Šarić, zamjenik ministra kulture.

Zastupnički dom je, jednoglasno /85"za"/, prihvatio mišljenje Županijskog 
doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

33. IZVJEŠĆE O RADU KOMISIJE ZA ZATOČENE I NESTALE (U RAZDOBLJU 
OD 26. RUJNA 1997. DO 5. PROSINCA 1998. GODINE);

Predlagatelj Izvješća je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pravosuđe i Odbor za 
rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Juraj Njavro, ministar hrvatskih branitelja iz 
Domovinskog rata, dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za 
rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Vladimir Seks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Snježana 
Biga Friganović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS- 
a, Anto Đapić u ime Kluba zastupnika HSP-a, Pavo Šarčević, u ime Kluba zastupnika HSS-a, 
Joško Kontić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS- 
a i IDF-a, Jadranka Kosor, Ivan Gabelica, dr. Boris Kandare, dr. Marko Veselica, dr. 
Dražen Švagelj, mr. Milivoj Kujundžić, Jozo Marić, Ivan Rabuzin, Mladen Jurković, dr. 
Juraj Njavro, ministar hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i dr. Mate Granić,
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potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeći 

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Izvješće o radu Komisije za zatočene i nestale (u razdoblju od 
26. rujna 1997. do 5. prosinca 1998. godine).

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesene u raspravi uputit će se Vladi 
Republike Hrvatske.

Zastupnički dom je, većinom glasova /78"za",3"suzdržana7 , donio sljedeći 

Z A K L J U Č A K

1. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske i Komisija Vlade Republike 
Hrvatske za zatočene i nestale da pregovore i dogovore sa Vladom Savezne Republike 
Jugoslavije i Komisijom Savezne Vlade SRJ za humanitarna pitanja i nestale osobe vodi u 
skladu sa zakonima Republike Hrvatske, Sporazumom o suradnji u traženju nestalih osoba 
(17. studeni 1995., Granić-Milutinović, Dayton), Protokolom o suradnji u radu među 
državnim komisijama, (17. travnja 1996.) i Dogovorom ministara vanjskih poslova Republike 
Hrvatske i Savezne Republike Jugoslavije (18. kolovoza 1998. godine, Zagreb).

2. U skladu sa sporazumima i dogovorom iz točke 3. ovih zaključaka iz 
predmeta razmjene isključuju se osobe protiv kojih se vodi kazneni postupak (predistražni, 
istražni, nepravomoćno osuđeni, pravomoćno osuđeni, na izdržavanju kazne u Republici 
Hrvatskoj) zbog kaznenih djela ratnih zločina, genocida ili najtežih djela kršenja 
međunarodnog humanitarnog prava.

34. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 17. RUJNA 1998. 
GODINE;

Izvješće je dostavljeno u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni
proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Marijan Marinko Filipović, u ime 
Kluba zastupnika HSS-a i Marijan Prus, predstojnik Ureda za zakonodavstvo Vlade 
Republike Hrvatske.
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slijedeći
Zastupnički dom je, većinom glasova /78"za", 6"protiv" 2"suzdržana"/ donio

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o uredbama koje je Vlada Republike Hrvatske donijela 
na temelju zakonske ovlasti nakon 17. rujna 1998. godine.

35. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU SUCA USTAVNOG SUDA REPUBLIKE 
HRVATSKE

Predlagatelj odluke je Županijski dom Hrvatskog državnog sabora.

Materijal su zastupnici primili na klupe.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajinu ime Kluba zastupnika IDS- 
a, dr. Ante Tukić, u ime kluba zastupnika LS-a, Damir Budiša, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba 
zastupnika HNS-a i IDF-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Vladimir Seks, u 
ime Kluba zastupnika HDZ-a, Božo Kovačević, dr. Nikola Ivaniš i mr. Milivoj Kujundžić.

Na prijedlog 23 zastupnika provedeno je pojedinačno glasovanje.

Zastupnički dom je, većinom glasova /59"za", 21"protiv" 7"suzdržanih7 , 
donio Odluku o izboru Milana Vukovića za suca Ustavnog suda Republike Hrvatske.

36. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA POSLOVNIKA 
ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA;

Sukladno članku 58. Poslovnika Zastupničkog doma, Odbor za Ustav, 
Poslovnik i politički sustav predložio je navedenu Odluku.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Vladimir Seks, predsjednik Odbora za Ustav, 
Poslovnik i politički sustav, dodatno je obrazložio prijedlog.
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U raspravi su sudjelovali zastupnici: Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Luka Trconić, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, Drago Krpina, u ime Kluba 
zastupnika HDZ-a, mr. Marin Jurjević, Ivan Gabelica, Petar Žitnik, Slavko Vukšić, Joško 
Kontić, dr. Bruno Uroić, Bosiljko Mišetić, dr. Hrvoje Kraljević, Anto Kovačević i Vladimir 
Seks, predsjednik Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Zastupnički dom je, većinom glasova /67"za", 18"protiv"/, donio sljedeći

z a k l j u č a k

1. Prihvaća se Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika 
Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora u prvom čitanju.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga odluke.

37. PRIJEDLOG REZOLUCIJE O POTICANJU PRESAĐIVANJA ORGANA U 
REPUBLICI HRVATSKOJ;

Predlagatelj Rezolucije je Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince, a predlagatelj je nakon 
amandmana koje je podnio Odbor za zakonodavstvo, dostavio i pročišćeni tekst Prijedloga 
rezolucije.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za rad, 
socijalnu politiku i zdravstvo, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, dr. Nikola Ivaniš, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Srećko Bijelić, u ime 
Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, mr. Marin Jurjević, dr. Ante Tukić, Snježana Biga 
Friganović, dr. Dražen Švagelj, Slavko Linić i Vera Pivčević Stanić.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Rezoluciju o poticanju presađivanja 
organa u Republici Hrvatskoj, u pročišćenom tekstu kako ju je predložio predlagatelj i 
prihvatio mišljenje Županijskog doma.
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38. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKE 
KONVENCIJE O UZAJAMNOJ SUDSKOJ POMOĆI U KAZNENIM 
STVARIMA OD 20. TRAVNJA 1959. GODINE I DODATNOG PROTOKOLA 
EUROPSKOJ KONVENCIJI O UZAJAMNOJ POMOĆI U KAZNENIM 
STVARIMA OD 17. OŽUJKA 1978. GODINE, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 542;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, jednoglasno /85"za7 donio Zakon o potvrđivanju 
Europske konvencije o uzajamnoj sudskoj pomoći u kaznenim stvarima od 20. travnja 1959. 
godine i Dodatnog protokola Europskoj konvenciji o uzajamnoj pomoći u kaznenim stvarima 
od 17. ožujka 1978. godine, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje 
Županijskog doma.

39. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O NOVČANIM POTICAJIMA I 
NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI I RIBARSTVU, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje, P.Z. br. 544;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo
i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom je dostavio mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Ivica Gaži, u ime Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, Dino Debeljuh, 
u ime Kluba zastupnika IDS-a, Luciano Delbianco, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, 
Njegovan Starek, u ime Kluba nezavisnih zastupnika nacionalnih manjina, Zlatko Tomčić, 
u ime Kluba zastupnika HSS-a, Dragica Zgrebec, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Božo
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Kovačević, u ime Kluba zastupnika LS-a, Baltazar Jalšovec, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, 
Matej Janković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ivan Gabelica, Petar Žitnik, Željko Pavlic, 
Marko Miljević, Marijan Marinko Filipović, Juraj Bišćan, Srećko Bijelić, Pavo Šarčević, 
Marija Bajt, Ivan Kolak, Slavko Vukšić mr. Milivoj Kujundžić, Darko Pavlak, Mladen 
Markač, Kazimir Sviben, Marijanka Nemet, mr. Mato Arlović, Marin Mileta, Vladimir 
Seks, Marino Golob, Ivan Kolar, mr. Marin Jurjević, Ivan Hranjec, Marko Miljević, Janko 
Bobetko, Marija Bajt, Joško Kontić, Božidar Kalmeta, dr. Dražen Švagelj i mr. Miroslav 
Božić, pomoćnik ministra poljoprivrede i šumarstva.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli: Odbor 
za poljodjelstvo, selo i seljaštvo na članak 1., članak 4., na članak 5., članak 6., članak 21. 
/djelomično/, članak 31., članak 55., /u izmjenjenom tekstu/, Odbor za zakonodavstvo na 
članak 4., članak 15., članak 16., članak 21. /djelomično/, članak 22., članak 23., 25. 
/djelomično/, 26. /djelomično/, članak 28., 32. /djelomično/, članak 35., članak 37., članak
39., članak 47., članak 51. /u izmjenjenom tekstu/, članak 52., članak 53., članak 55., 
članak 57., članak 58., članak 59., zastupnici dr. Franjo Gregurić, dr. Marcel Majsec i 
Kazimir Sviben na članak 5., članak 6., zastupnik Ivan Hranjec na članak 6. /u izmjenjenom 
tekstu/, zastupnici Baltazar Jalšovec i Željko Pavlic na članak 6. /u izmjenjenom tekstu/, 
Županijski dom na članak 6. /u izmjenjenom tekstu/, zastupnici Dražen Švagelj i Josip Odak 
na članak 6., zastupnik Božidar Kalmeta na članak 6., /djelomično/, zastupnik Mladen 
Markač na članak 31. /djelomično/,

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom je prihvatio 
amandman Odbora za zakonodavstvo na članak 2. i zastupnik Marino Golob na članak 6.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli: zastupnik Marinko Filipović na članak 3., članak 5., Odbor 
za zakonodavstvo na članak 3., članak 6., zastupnik Josip Šajnović na članak 3., zastupnik 
Joško Kontić, na članak 3., zastupnici Ivan Jakovčić i Dino Debeljuh u ime Kluba zastupnika 
IDS-a, na članak 5., članak 6., članak 7., članak 16., članak 30., članak 35., Županijski 
dom na članak 5., članak 6., zastupnici Juraj Bišćan, Ivo Kolar i Pavo Šarčević na članak
5., članak 6., članak 21., zastupnik Anton Kovačev na članak 5., članak 31., zastupnik 
Ivan Gabelica na članak 5., članak 6., članak 27., Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu 
na članak 6., zastupnik Marko Miljević na članak 6., članak 21., zastupnik Marijan 
Milinović, na članak 6., članak 27., zastupnici Dražen Švagelj i Josip Odak na članak 27., 
zastupnici Dragica Zgrebec i mr. Mato Arlović na članak 32.

Nakon obrazloženja predstavnika predlagatelja podnesene amandmane su 
povukli: zastupnici Ivan Jakovčić i Dino Debeljuh u ime Kluba zastupnika IDS-a, na članak
1., članak 21., članak 25., članak 26., članak 27., članak 28., članak 31., članak 32., članak
33., članak 38., članak 40., članak 56., zastupnik Ivan Hranjec na članak 5., članak 6., 
članak 31., Odbor za zakonodavstvo na članak 5. točka 9., zastupnici dr. Franjo Gregurić, 
dr. Marcel Majsec i Kazimir Sviben na članak 5. st. 1., članak 6. st. 1., članak 23., 
zastupnik Marijan Milinović, na članak 5., zastupnik mr. sc. Antun Pitlović, na članak 5. 
st.l., članak 6., članak 31., zastupnik Darko Pavlak na članak 6., članak 6. točka 24., 
članak 31., zastupnik Marin Mileta na članak 6. točka 18., 20., 21., 28., članak 33., 
zastupnik Božidar Kalmeta na članak 6. st. 1., zastupnici Dražen Švagelj i Josip Odak na 
članak 6. točka 21., zastupnik Marino Golob, na članak 6., zastupnik Marinko Filipović na
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članak 6., članak 31., Odbor za zakonodavstvo na članak 31., zastupnici dr. Marcel Maj sec 
i Kazimir Sviben na članak 31., zastupnik Marko Miljević na članak 44., 53.

Amandmani Vlade Republike Hrvatske i nomotehnička i ostala usklađivanja 
prema prihvaćenim amandmanima postali su sastavni dio zakona.

Zastupnički dom je, većinom glasova /81 "za", 1 "protiv",4 "suzdržana"/, donio 
Zakon o novčanim poticajima i naknadama u poljoprivredi i ribarstvu, u tekstu kako ga je 
predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje 
Županijskog doma.

Zastupnički dom je, jednoglasno /86"za7, sukladno prijedlogu Odbora za 
poljodjelstvo, selo i seljaštvo i Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Predlaže se Vladi Republike Hrvatske da u okviru raspoloživih sredstava u 
Državnom proračunu Republike Hrvatske za 1999. godinu namjenjenih novčanim poticajima 
i naknadama u poljoprivredi i ribarstvu izvrši preraspodjelu sredstava te iznađe mogućnost 
poticanja uzgoja kukuruza te tova svinja na ostalim područjima Republike Hrvatske.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog zaključka koji su podnijeli zastupnici 
Juraj Bišćan, Ivan Kolar, Pavo Šarčević i Petar Žitnik.

40. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
POSEBNIM ODNOSIMA, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I FEDERACIJE 
BOSNE I HERCEGOVINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 545;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za useljeništvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Mato Granić, potpredsjednik Vlade i ministar 
vanjskih poslova, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za
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zakonodavstvo, mr. Stjepan Radić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Srećko Bijelić, u ime 
Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Njegovan Starek, u ime Kluba nezavisnih zastupnika 
nacionalnih manjina, Božo Kovačević, u ime Kluba zastupnika LS-a, Anto Đapić u ime 
Kluba zastupnika HSP-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Damir Budiša, 
u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Anto Kovačević, Ivan Gabelica, dr. Stanislav Janović, 
Hrvoje Kraljević, mr. Mato Arlović, Luka Trconić, Jozo Radoš, Bosiljko Mišetić, Anđelko 
Vuletić i dr. Marko Veselica.

Predstavnik predlagatelja suglasio se, djelomično, sa amandmanima koje je 
podnio Odbor za zakonodavstvo.

Zastupnički dom je, većinom glasova /74"za",l"protiv", 1 "suzdržan"/, donio 
Zakon o potvrđivanju Sporazuma o posebnim odnosima, između Republike Hrvatske i 
Federacije Bosne i Hercegovine, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa 
prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

41. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POSREDOVANJU I ZASTUPANJU U 
OSIGURANJU, treće čitanje, P.Z. br. 435;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni
proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Josip Jakovčić i Marino Golob.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli 
zastupnik Marino Golob na članak 27. /djelomično/, zastupnik Josip Jakovčić na članak 27. 
i 28. Zastupnici Marino Golob i Josip Jakovčić povukli su ostale amandmane nakon 
obrazloženja predstavnika predlagatelja.

Zastupnički dom je, jednoglasno /91"za"/ donio Zakon o posredovanju i 
zastupanju u osiguranju, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.
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42. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OGRANIČAVANJU UPORABE
DUHANSKIH PROIZVODA, drugo čitanje, P.Z. br. 459;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Željko Reiner, ministar zdravstva, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za 
rad, socijalnu politiku i zdravstvo, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ivan 
Gabelica, dr. Dražen Švagelj i dr. Željko Reiner, ministar zdravstva.

Zastupnički dom nije glasovao o Konačnom prijedlogu zakona.

43. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SANITARNOJ INSPEKCIJI, drugo 
čitanje, P.Z. br. 456;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Željko Reiner, ministar zdravstva, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli: 
zastupnik dr. Marcel Maj sec na članak 3., Županijski dom na članak 9. i zastupnik mr. 
Milivoj Kujundžić na članak 14.
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Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli: zastupnik Slavko Linić na članak 3. i 9. Nakon obrazloženja 
predlagatelja podnesene amandmane povukli su zastupnik Marijan Marinko Filipović na 
članak 9., zastupnik Jozo Radoš na članak 9.

Zastupnički dom je, većinom glasova /86"za",l"suzdržan"/, donio Zakon o 
sanitarnoj inspekciji, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za rad, socijalnu 
politiku i zdravstvo, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Zadužuje se Ministarstvo zdravstva da buduća godišnja izvješća o radu 
sanitarne inspekcije sadrže više konkretnih podataka, sa jasnijim pregledom stanja u svakoj 
županiji.

44. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OTROVIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 455;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Željko Reiner, ministar zdravstva, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici dr. Ante Tukić i mr. Milivoj Kujundžić.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje je podnio zastupnik dr. Ante Tukić na članak 25., 27. i 42. Predstavnik 
predlagatelja suglasio se s amandanom zastupnika mr. Milivoja Kujundžića na članak 38.

Zastupnički dom je, većinom glasova /87"za",12suzdržan"/, donio Zakon o 
otrovima, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, 
te prihvatio mišljenje Županijskog doma.
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45. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI OD IONIZIRAJUĆEG
ZRAČENJA, drugo čitanje, P.Z. br. 458;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Željko Reiner, ministar zdravstva, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo i Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Zastupnički dom je, jednoglasno /88"za"/, donio Zakon o zaštiti od 
ionizirajućeg zračenja, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

46. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O ORUŽJU, drugo čitanje, P.Z. br. 451;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vlado Jukić, u ime Kluba zastupnika 
HSP-a, mr. Milivoj Kujundžić, Juraj Bišćan i Miljenko Bukovac, pomoćnik ministra 
unutarnjih poslova.
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Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo na članak 1 i zastupnik Mladen Markač na članke 4., 13. i 14.

Zastupnički dom je, većinom glasova /85"za", 2"protiv",l"suzdržan"/ donio 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o oružju, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj 
zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

47. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
POPISIMA BIRAČA, prvo čitanje, P.Z. br. 476; /GLASOVANJE/

Rasprava je provedena na 34. sjednici.

Predlagatelji zakona su zastupnici: Anto Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado
Jukić.

Zastupnički dom je prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio većinom 
glasova /77"za", 4"protiv",l"suzdržan"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Odbija se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o popisima 
birača, koji su predložili zastupnici Anto Đapić, dr. Boris Kandare i Vlado Jukić, zbog 
razloga navedenih u mišljenjima Vlade Republike Hrvatske i Županijskog doma, te 
izvješćima radnih tijela.

48. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O PODRUČJIMA ŽUPANIJA, GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI 
HRVATSKOJ, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 526; 
/GLASOVANJE/

Rasprava je provedena na 37. sjednici.

Zastupnički dom je, većinom glasova /79"za",3"suzdržana"/, donio Zakon o 
dopunama Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj, u tekstu 
kako gaje predložio predlagatelj, time daje prihvaćena izmjena stupanja na snagu Zakona, 
te prihvatio prethodno mišljenjem Županijskog doma.
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49. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU POVJERENJA POJEDINIM 
ČLANOVIMA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE;

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske izvjestio je Zastupnički dom da je 
Predsjednik Republike Hrvatske razrješio MARIJANA RAMUŠĆAKA, dužnosti ministra 
uprave, radi odlaska na now dužnost i mr. ZLATKA DOMINIKOVIĆA, dužnosti ministra 
poljoprivrede i šumarstva, na osobni zahtjev.

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske izvjestio je Zastupnički dom da je 
Predsjednik Republike imenovao:

- mr. IVANA ĐURKIĆA, ministrom poljoprivrede i šumarstva i
- dr. MILENU ŽIC FUCHS, ministricom znanosti i tehnologije.

Predsjednik Vlade, mr. Zlatko Mateša predstavio je imenovane članove Vlade 
Republike Hrvatske.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Jakovčić, u ime Kluba zastupnika 
IDS-a, Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba 
zastupnika HNS-a i IDF-a, Pavo Šarčević, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Anto Đapić u ime 
Kluba zastupnika HSP-a, dr. Zlatko Kramarić, u ime Kluba zastupnika LS-a, dr. Antun 
Vujić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Marko Miljević, dr. Hrvoje Kraljević, Baltazar 
Jalšovec, dr. Milorad Pupovac, Slavko Vukšić i mr. Marin Jurjević.

Zastupnički dom je, većinom glasova /72"za",12"suzdržanih"/ donio Odluku 
o iskazivanju povjerenja mr. Ivanu Đurkiću, ministru poljoprivrede i šumarstva.

Zastupnički dom je, većinom glasova /76"za", 8"suzdržanih"/ donio Odluku 
o iskazivanju povjerenja dr. Mileni Žic Fuchs, ministrici znanosti i tehnologije.

Nakon iskazanog povjerenja, imenovani članovi Vlade Republike Hrvatske, 
dali su svečanu prisegu.

50. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
PRIJATELJSTVU I SURADNJI, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I 
RUMUNJSKE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 548;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.
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Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, jednoglasno /76"za7 , donio Zakon o potvrđivanju 
Ugovora o prijateljstvu i suradnji, između Republike Hrvatske i Rumunjske, u tekstu kako 
gaje predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

51. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
SLOBODNOM TRANZITU KROZ TERITORIJ REPUBLIKE HRVATSKE U 
I IZ LUKE PLOČE I KROZ TERITORIJ BOSNE I HERCEGOVINE U 
NEUMU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 549;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Nenad Porges, ministar gospodarstva, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, mr. Marijan Marinko 
Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Anto Đapić u ime Kluba zastupnika HSP-a, Ivan 
Gabelica, Bosiljko Mišetić, Vice Vukojević, mr. Milivoj Kujundžić, dr. Marko Veselica, 
Luka Bebić, Dražen Budiša, Marijan Marinko Filipović, Vladimir Seks i mr. Nenad Porges, 
ministar gospodarstva.

Na 38. sjednici nije glasovano o Konačnom prijedlogu zakona o potvrđivanju 
Sporazuma o slobodnom tranzitu kroz teritorij Republike Hrvatske u i iz Luke Ploče i kroz 
teritorij Bosne i Hercegovine u Neumu.
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52. PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI TOČKE 8. REZOLUCIJE 1160 (1998) 
VIJEĆA SIGURNOSTI UJEDINJENIH NARODA U SVEZI SPRIJEČAVANJA 
PRODAJE I ISPORUKA ORUŽJA SAVEZNOJ REPUBLICI JUGOSLAVIJI, 
prvo čitanje, P.Z. br. 551;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, Anto Đapić u ime Kluba zastupnika HSP-a i Vladimir Seks, u ime Kluba zastupnika 
HDZ-a.

Na 38. sjednici nije glasovano o Prijedlogu zakona.

53. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O 
JAMSTVU, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I EUROPSKE BANKE ZA 
OBNOVU I RAZVOJ, ZA PROJEKT OBNOVE ŽELJEZNIČKIH 
LOKOMOTIVA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 552;

54. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O 
ZAJMU, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA 
OBNOVU I RAZVOJ, ZA PROJEKT OSUVREMENJIVANJA I 
RESTRUKTURIRANJA ŽELJEZNICA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, 
P.Z. br. 553;

O prijedlozima zakona provedena je objedinjena rasprava.

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovih zakona.

Prijedloge akata primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni
prpoačun.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.
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Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Josip Kulišić, pomoćnik ministra financija, 
dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo i Luciano Delbianco, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a.

Nakon obrazloženja predstavnika predlagatelja povučen je amandman Odbora 
za zakonodavstvo.

Zastupnički dom je, jednoglasno /75"za7, donio Zakon o potvrđivanju 
Ugovora o jamstvu Republike Hrvatske i Europske banke za obnovu i razvoj, za Projekt 
obnove željezničkih lokomotiva, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio 
mišljenje Županijskog doma.

Nakon obrazloženja predstavnika predlagatelja povučen je amandman Odbora 
za zakonodavstvo na Konačni prijedlog zakona o potvrđivanju Ugovora o zajmu, između 
Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj, za Projekt osuvremenjivanja 
i restrukturiranja željeznica.

Zastupnički dom je, jednoglasno / 7 5 " z a d o n i o  Zakon o potvrđivanju 
Ugovora o zajmu, između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj, za 
Projekt osuvremenjivanja i restrukturiranja željeznica, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Županijskog doma,
donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Hrvatske željeznice dostavit će Izvješće s analizom iskorištenosti kapaciteta, 
slaganja voznih redova, prijevoza tereta i cjelokupnog svog poslovanja.

55. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA OVRŠNOG 
ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 546;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pravosuđe i Odbor za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu.
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Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Snježana Bagić, zamjenica ministra pravosuđa, 
dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a, Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Boris Kandare, u ime 
Kluba zastupnika HSP-a, Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Ivan 
Gabelica, mr. Marin Jurjević, Bosiljko Mišetić, Slavko Linić i Željka Antunović.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo na članak 1., 4., 15., 27., 31., 31a., 32., zastupnik Marin Mileta na 
članak 33. Vlada Republike Hrvatske odustala je od amandmana podnesenog na članak 33. 
kao i Odbor za zakonodavstvo od amandmana na isti članak. Predstavnik predlagatelja nije 
se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandman zastupnika dr. Ante Tukića na članak 
207.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom je, većinom glasova /72"za",5"suzdržanih"/ donio Zakon o 
izmjenama i dopunama Ovršnog zakona, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno 
sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

56. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA 
STEČAJNOG ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 550;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Snježana Bagić, zamjenica ministra pravosuđa, 
dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS- 
a, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika 
SDP-a, dr. Hrvoje Kraljević, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba 
zastupnika LS-a, dr. Đuro Njavro, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, mr. Marin Jurjević, dr.
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Đuro Njavro, Željka Antunović, Slavko Linić i Marijan Marinko Filipović.

Zastupnički dom je, većinom glasova /74"za",3"suzdržana"/ donio Zakon o 
izmjenama i dopunama Stečajnog zakona, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te 
prihvatio mišljenje Županijskog doma.

57. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O LOVU, drugo čitanje, P.Z. br. 516;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo
i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Jakob grof Eltz Vukovarski i Mladen Markač.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo na članak 2./u izmjenjenom tekstu/, na članak 3., 4., 7., 11., 20., 24.,
37., 45., članke 49. do 56. i zastupnik Mladen Markač na članak 65. Nakon obrazloženja 
predstavnika predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su zastupnik Jakob grof Eltz 
Vukovarski, novi članak 5. i Odbor za zakonodavstvo na članak 23.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli zastupnik Jakob grof Eltz Vukovarski, novi članak 4., Slavko 
Linić na članak 6. i članak 107.

Zastupnički dom je, većinom glasova /69"za",2"suzdsržana"/ donio Zakon o 
izmjenama i dopunama Zakona o lovu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno 
sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

58. IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA ZA TELEKOMUNIKACIJE;

Sukladno članku 13. Zakona o telekomunikacijama Vijeće za telekomunikacije 
podnosi godišnje izvješće Hrvatskom državnom saboru.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.
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i veze.
Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Hrvoje Kraljević, u ime kluba 
zastupnika HSLS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Srećko Bijelić, u ime 
Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Slavko Linić i mr. Milivoj Kujundžić.

sljedeći
Zastupnički dom je, većinom glasova /60"za",10"protiv", 1 "suzdržan"/, donio

z a k lj u č a k

Prihvaća se Izvješće o radu Vijeća za telekomunikacije.

59. PRIJEDLOG PROGRAMA STALNIH DRŽAVNIH ROBNIH ZALIHA - drugo 
čitanje;

Sukladno članku 10. Zakona o državnim robnim zalihama Program donosi 
Hrvatski državni sabor na prijedlog Vlade.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika 
HNS-a i IDF-a i mr. Milivoj Kujundžić.

Nakon obrazloženja predstavnika predlagatelja zastupnik mr. Milivoj Kujundžić 
povukao je amandman.

Zastupnički dom je, većinom glasova /70"za",l"protiv"/, donio Program 
stalnih državnih robnih zaliha, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj.

60. IZVJEŠĆE O PROVEDBI PLANA RAZMINIRANJA HRVATSKOG 
DRŽAVNOG PROSTORA I UTROŠKU SREDSTAVA U 1998. GODINI;

Sukladno članku 4. Zakona o razminiranju Vlada podnosi godišnje izvješće o 
provedbi Plana i utrošenim sredstvima.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Joško Kontić, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, Mladen Markač i dr. Marko Veselica.

Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio
sljedeći

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o provedbi Plana razminiranja hrvatskoga državnog 
prostora i utrošku sredstava u 1998. godini.

61. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE TURSKE O IZBJEGAVANJU 
DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZOM NA DOHODAK, hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 555;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni
proračun.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o potvrđivanju Ugovora između 
Republike Hrvatske i Republike Turske o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja porezom na 
dohodak, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.
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62. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O ZDRAVSTVENOM
OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 557;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Željko Reiner, ministar zdravstva, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za 
rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, Snježana Biga 
Friganović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, 
Srećko Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Baltazar Jalšovec, u ime Kluba 
zastupnika HSLS-a, mr. Marin Jurjević, mr. Mato Arlović, dr. Marcel Majsec, Dragica 
Zgrebec, Juraj Bišćan, Marko Miljević, Slavko Linić, Slavko Vukšić, mr. Milivoj Kujundžić 
i dr. Željko Reiner, ministar zdravstva.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom koji je podnio Odbor za 
rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandman, koji je podnio zastupnik Baltazar Jalšovec.

Zastupnički dom je, većinom glasova/75 "za", 11 "protiv", 1 "suzdržan 7 , donio 
Zakon o dopuni Zakona o zdravstvenom osiguranju, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za rad, socijalnu 
politiku i zdravstvo donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da, za prvu narednu sjednicu 
Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora, pripremi detaljno očitovanje o izvršenju 
zaključka sa 37. sjednice Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora.
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63. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OTOCIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 485;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za turizam, Odbor za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu, Odbor za pomorstvo, promet i veze i Odbor za poljodjelstvo, 
selo i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Jure Radić, potpredsjednik Vlade i ministar 
razvitka i obnove, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, u ime Odbora za turizam, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, mr. 
Marin Jurjević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Joško Kontić, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a, mr. Marijan Marinko Filipović, u 
ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Žarko Domljan, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Srećko 
Bijelić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i IDF-a, Joško Kovač, Luka Bebić, Petar Žitnik, mr. 
Milivoj Kujundžić, mr. Mato Arlović, Ivan Gabelica, Nikola Obuljen, Joško Kontić, mr. 
Marin Jurjević, Anton Kovačev, Srećko Bijelić, dr. Franjo Gregurić, dr. Marko Veselica, 
Marin Mileta, Slavko Vukšić i dr. Jure Radić, potpredsjednik Vlade i ministar razvitka i 
obnove.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo na članak 1., članak 2., 7., 28., zastupnici Radimir Čačić i Srećko Bijelić 
na članak 9., zastupnik Marijan Marinko Filipović na članak 10., na članak 12. /u 
izmjenjenom tekstu/, zastupnici Nikola Obuljen i Luka Bebić na članak 10., Odbor za 
poljodjelstvo, selo i seljaštvo na članak 27., članak 60., Odbor za turizam na članak 28. 
Nakon izjašnjenja predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su zastupnik Marijan 
Marinko Filipović na članak 2., zastupnici Nikola Obuljen i Luka Bebić na članak 2., 
zastupnik Božidar Kalmeta na članak 2., 28., 45., zastupnik Vice Vukojević na članak 2., 
Odbor za zakonodavstvo na članak 27.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli zastupnici Radimir Čačić i Srećko Bijelić na članak 1., 
Županijski dom na članak 2., zastupnik Joško Kontić u ime Kluba zastupnika HSLS-a, na 
članak 2., 9., 27., 30., 38., zastupnik Anton Kovačev, na članak 2., 5., zastupnik Damir 
Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, na članak 5., zastupnici dr. Nikola Ivaniš i Njegovan 
Starek na članak 10., 27., Marijan Marinko Filipović na članak 55. i 69. O ostalim 
amandmanima nije se izjašnjavalo jer su konzumirani prihvaćenim amandmanima.

Amandmani koje je podnijela Vlada Republike Hrvatske postali su sastavni dio
zakona.
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Zastupnički dom je, jednoglasno /87"za"/, donio Zakon o otocima, u tekstu 
kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio 
mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom nije prihvatio zaključak koji je predložio Klub zastupnika
IDS-a.

64. PRIJEDLOG ZAKONA O INSPEKCIJI CESTOVNOG PROMETA I CESTA, 
prvo čitanje, P.Z. br. 556;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet
i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Željko Vivoda, pomoćnik ministra pomorstva, 
prometa i veza, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Nikola Obuljen, u ime Odbora za pomorstvo, promet i veze, Petar Žitnik, 
u ime Kluba zastupnika HSS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Željko 
Vivoda, pomoćnik ministra pomorstva, prometa i veza.

Zastupnički dom je, većinom glasova /84"za",l"protiv"/, prihvatio prethodno 
mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o inspekciji cestovnog prometa i cesta.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.
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65. IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O PRESTANKU 
ZASTUPNIČKOG MANDATA GOSPODINA ŽELJKA BUJASA I POČETKU 
ZASTUPNIČKOG MANDATA GOSPODINA MARIJANA JURIĆA- 
PROPATRIJE, NJEGOVOG ZAMJENIKA;

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je izvješće.

Izvjestitelj Mandatno-imunitetnog povjerenstva, mr. Milivoj Kujundžić, 
obrazložio je prijedlog.

Zastupnčki dom je, jednoglasno /79"za"/, donio

O D L U K U

Utvrđuje se da je dana 26. ožujka 1999. prestao zastupnički mandat Željku 
Bujasu, te da je tim danom zastupnički mandat započeo obnašati zamjenik zastupnika Marijan 
Jurić.

Sukladno članku 7. Poslovnika Zastupničkog doma, zastupnik Marijan Jurić
dao je prisegu.

66. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O TRGOVAČKIM DRUŠTVIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 401;

Rasprava je zaključena na 30. sjednici.

Amandmani Vlade Republike Hrvatske na članak 2. i 8. postali su sastavni dio
zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje je podnio Odbor za 
zakonodavstvo na članak 1., 2., 7., i 8. Nakon izjašnjenja predlagatelja zastupnik Petar 
Žitnik povukao je amandman na članak 8. Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a 
Zastupnički dom nije prihvatio amandman Županijskog doma.

Zastupnički dom je, većinom glasova /81"za",3"suzdržana'7, donio Zakon o 
izmjenama i dopunama Zakona o trgovačkim društvima, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

63



INFORMACIJA POTPREDSJEDNIKA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I 
MINISTRA VANJSKIH POSLOVA DR. MATE GRANICA, O VLADINIM 
MJERAMA U SVEZI S VOJNOM AKCIJOM NATO "ODLUČNA SNAGA" NA 
PODRUČJU SRJ

Na sjednici 25. ožujka 1999. na prijedlog klubova zastupnika HDZ-a i HSLS- 
a, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar vanjskih poslova dr. Mate Granić, 
izvjestio je Zastupnički dom o Vladinim mjerama u svezi s vojnom akcijom NATO "Odlučna 
snaga" na području SRJ.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ante Beljo, mr. Milivoj Kujundžić, dr. 
Žarko Domljan, Srećko Bijelić, Anto Kovačević, dr. Franjo Gregurić, Marijan Marinko 
Filipović, Luka Bebić, Anto Đapić, Veselin Pejnović, mr. Stjepan Radić, Đuro Perica, Ivan 
Gabelica, Luka Trconić, Ivica Račan, Mladen Jurković, Vlado Jukić, Janko Bobetko, Nikola 
Obuljen, Zdenka Babić Petričević, Damir Kajin, Dražen Budiša, Božo Kovačević, Željka 
Antunović, Vladimir Seks, dr. Marko Veselica, dr. Stanislav Janović, Joško Kovač, Vladimir 
Gotovac, Ivan Jakovčić, Radimir Čačić i akademik Antun Dubravko Jelčić.

Sjednica je završila 26. ožujka 1999. u 15,50 sati.
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